



Izvješ e medijskih objava

17.11.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

15.11.2014	Veernji list - Podravina, Varaždin	Stranica/Termin: 21	Hrvatska
Naslov:	Zapošle prijave za 13. po redu Tabor film festival		
Sadržaj:	Sedma umjetnost		
Autor:	(mlm)		
Rubrika, Emisija:	IZ NAŠEG KRAJA	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
15.11.2014	Veernji list - Podravina, Varaždin	Stranica/Termin: 21	Hrvatska
Naslov:	Na zabavan način turistima otkrivaju tajanstvenu povijest		
Sadržaj:	Mladi učenici kako biti dobri vodiči i posjetiteljima i turistima na Lovnim stazama krapinskih neandertalaca		
Autor:	(ij)		
Rubrika, Emisija:	IZ NAŠEG KRAJA	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
14.11.2014	Hrvatsko slovo	Stranica/Termin: 15	Hrvatska
Naslov:	Legenda o Veroniki Desini koja		
Sadržaj:	PRETPREMIJERA U VELIKOM TABORU		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada: 15.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
14.11.2014	Novosti	Stranica/Termin: 14	Hrvatska
Naslov:	Hajdaš Don i Superstar		
Sadržaj:	DUUDII je oglašio abnormalno visoku cijenu najma Titove rezidencije u Kumrovcu		
Autor:	Miroslav Edvin Habek		
Rubrika, Emisija:	INTRIGATOR	Žanr: izvješ e	Naklada: 8.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA		
14.11.2014	www.h-alter.org	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Otvorene prijave za 13. Tabor Film Festival		
Sadržaj:	Prijave za 13. Tabor Film Festival 2015. Međunarodni festival kratkometražnog filma su otvorene! Rok za prijavu filmova je 13. siječanj 2015.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
15.11.2014	www.evarazdin.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	FOTO: Lupino svoju novu muziku okinuo iPhoneom		
Sadržaj:	Svjetski proslavljeni varaždinski sin ovih dana vratio se iz New Yorka, gdje mu se otvara izložba slika i skulptura, te u predahu prije putovanja za S...		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		

15.11.2014 www.ziher.hr Stranica/Termin: Hrvatska

Naslov: Tabor Film Festival: Prijavite se na Meunarodni festival kratkometražnog filma

Sadržaj:

Autor:

Rubrika, Emisija:

Žanr: Internetsko

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR

Naslov: Započele prijave za 13. po redu Tabor film festival

Autor: (mlm)

Rubrika/Emisija: IZ NAŠEG KRAJA

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 71,17

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



Sedma umjetnost



Započele prijave za 13. po redu Tabor film festival

■ Do 13. siječnja traju prijave za 13. Međunarodni festival kratkometražnog filma – Tabor film festival 2015. Pozivaju se autori kratkometražnih filmova (dokumentarni, igrani, eksperimentalni, animirani) čiji su radovi u trajanju do 30 minuta, a snimljeni su nakon 1. lipnja, da pošalju svoje radove. Festival će se održavati na nekoliko lokacija - predfestivalske aktivnosti počinju 24. travnja u Sv. Križu Začretju. Kiki festival počinje 27. travnja u Zaboku, dok će finale biti od 30. travnja do 2. svibnja u dvorcu Veliki Tabor. (mlm)

Naslov: Na zabavan na in turistima otkrivaju tajanstvenu povijest

Autor: (ij)

Rubrika/Emisija: IZ NAŠEG KRAJA

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 300,36

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



JESENJE Mladi uče kako biti dobri vodiči posjetiteljima i turistima na Lovnim stazama krapinskih neandertalaca

Na zabavan način turistima otkrivaju tajanstvenu povijest

Članovi Udruge imat će ukupno pet radionica, projekt je odobren od Županije, a surađuje se s Muzejem neandertalaca

Održana je radionica osposobljavanja vodiča na poučnim stazama krapinskih neandertalaca na području Općine Jesenje.

Kako nam je rekao voditelj Hrvoje Martinolić, cilj prezentacije je educirati članove udruge "Jasen" iz Jesenja o vremenu u kojem je pračovjek živio, kako je lovio, koja je oruda koristio, čime se hranio. Mladi su učili na stazi kako bi bili spremni za posjetitelje i na što treba posebno obratiti pozor-



Članovi Udruge Jasen na lovnj stazi neandertalaca I. JURČEVIĆ

nost. Također su kao grupa primijetili i neke nedostatke koje planiraju putem građanske akcije sanirati i popraviti. Bila je to prva od pet radionica koje će udruga "Jasen" održati. Projekt je odobren od Krapinskozagorske županije na natječaju za dodjelu potpora projektima udruga.

Tako će se članovi Udruge truditi posjetiocima staze u Donjem Jesenju na edukativan i zabavan način približiti daleki i tajanstveni svijet prapovijesti. Program je osmišljen kao nastavak na dosadašnji projekt "Lovne staze krapinskih neandertalaca, u suradnji s Muzejem krapinskih neandertalaca.

Posjetioci, odnosno turisti će kroz igru i zabavu, imati priliku aktivno istraživati i otkrivati tajne krapinskog pračovjeka.

- Provedbom ovog projekta ponudit ćemo posjetiocima staze i Muzeja krapinskih neandertalaca dodatni sadržaj koji nadopunjuje trenutnu ponudu - ističe voditelj Martinolić.

Program obogaćuje već postojeće projekte, posebice E-radnu bilježnicu za školsku djecu koja dolaze u u Muzej. Članovi udruge ulažu maksimalan trud, volju i vrijeme da se projekt realizira i da staza bude spremna i otvorena za posjetioce na proljeće 2015. (ij)

Naslov: Legenda o Veroniki Desini koj

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 162,35

Naklada: 15.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



PRETPREMIJERA U VELIKOM TABORU

Legenda o Veroniki Desiničkoj

Predstavljanje projekta i pretpremijerna projekcija dokumentarno-igranog filma autora Davora Borića i Ljiljane Šišmanović održana je 12. studenoga u Dvorcu Veliki Tabor Desinić.

Tajanstveni posmrtni ostatci, dvorci i tamnice, bogati i moćni grofovi, dogovoreni brak, nerazjašnjena smrt supruge, preljub, vještice, progoni, osude, a iznad svega ljubavna priča koja nadahnjuje već stoljećima i živa usmena predaja koja ne dopušta da se zaboravi postojanje žene o kojoj povijest zna tek malo, ali je njezina tragična sudbina, pobjeđujući zaborav vremena, postala Legenda o Veroniki Desiničkoj.

Hrvatska radiotelevizija predstavila je dokumentarno-igrani film "Legenda o Veroniki Desiničkoj" autora Davora Borića i Ljiljane Šišmanović, sniman u Sloveniji i Hrvatskoj, kao još jedan pokušaj traganja



za istinom, koji polazi od tvrdnje Umberta Ecce da je "istina, nažalost, nigdje ponekad", ali da je potreba za pričanjem priča vječna i sveprisutna.

Redatelji i scenaristi su Davor Borić i Ljiljana Šišmanović, montažer je Damir Čučić, snimatelj Mak Vejzović, redatelji: Davor Borić i Ljiljana Šišmanović, te urednica Ljiljana Šišmanović. (www.akademija-art.hr/hs)

Naslov: Hajdaš Don i Superstar

Autor: Miroslav Edvin Habek

Rubrika/Emisija: INTRIGATOR

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 196,25

Naklada: 8.000,00

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA



14

Novosti
Tjednik za racionalnu manjinu
#778, petak, 14. studenoga 2014.

Smiješi se propast još jednog projekta
pretvaranja Josipa Broza u karikaturu

INTRIGATOR

Hajdaš Dončić Superstar

DUUDI je oglosio abnormalno visoku cijenu najma Titove rezidencije u Kumrovcu

NAJAVOM raspisivanja natječaja za prodaju ili zakup zapuštene rezidencije JOSIPA BROZA TITA u Kumrovcu, Državni ured za upravljanje državnom imovinom (DUUDI) do kraja ovog mjeseca trebao bi formalizirati 'stavljanje u funkciju državne imovine' započeto kada su potencijalni investitori bili pozvani da iskažu interes za nekretnine u Kumrovcu – bivšu Političku školu, Spomen-dom boraca NOR-a i Titovu rezidenciju.

I dok su u DUUDI-ju bili iznimno zadovoljni iskazanim interesom za Goli otok, za koji je do polovice rujna pristiglo dvadesetak ponuda, o interesu za državnu imovinu u rodnom mjestu maršala u DUUDI-ju znakovito šute. Tako se na službenim stranicama Državnog ureda može saznati samo to da je interes iskazalo sedam pojedinaca i tvrtki zainteresiranih za edukacijski centar, međunarodnu akademiju znanosti i umjetnosti,

ali i za muzej, odnosno memorijalni centar u sklopu jeftinog socijaldemokratskog *show business* projekta 'Josip Broz Superstar', iza kojeg stoji DAMIR CIGLAR, suvlasnik jedne zagrebačke reklamne agencije koji ima i potporu općine Kumrovec, Muzeja Hrvatskog zagorja i županijskih vlasti.

No ovaj projekt, koji ima i načelnu potporu Ministarstva kulture i kumrovečkog zeta, ministra SINIŠE HAJDAŠA DONČIĆA, jednog od najliberala među socijaldemokratima, sada bi mogao zapeti na natječaju DUUDI-ja. Državna nekretnina bila je stavljena na bubanj bez procjene vrijednosti i tek su prije mjesec dana sudski vještaci izašli na teren. Prema njihovom dopisu, mjesečni najam oko 700 četvornih metara zapuštene Titove rezidencije iznosio bi čak 23.000 kuna ili 33 kune po kvadratu. Pribroje li se tome i troškovi koje bi potencijalni investitor ili zakupac trebao platiti za obnovu pripadajućeg arboretuma i zapuštenog objekta, što bi, prema studiji Ministarstva kulture, stajalo oko deset milijuna kuna ili tri do pet mili-

Kumrovečka rezidencija
(Foto: PIXSELL)



juna kuna minimalno, jasno je da je Titova rezidencija preskupa i neisplativa potencijalnim investitorima.

Usporedbe radi, DUUDI je na nedavnom natječaju za zakup poslovnog prostora u centru Zagreba nudio i kvadrat lokala za 44 kune bez ikakve potrebe za ulaganjem u obnovu. Na naša pitanja o ukupnoj procijenjenoj vrijednosti rezidencije i cijeni najma iz DUUDI-ja nismo dobili konkretne odgovore. — Priprema se natječaj za nekretninu pod rednim brojem 88. Kulturni centar. Treba istaknuti kako na javni natječaj može pristupiti s ponudom tko god je zainteresiran za navedenu nekretninu, jer program 'Projekti 100' nije imao obvezujući, već savjetodavni karakter – zaključuju u DUUDI-ju.

Savjetodavni karakter ima i poruka DRAGUTINA ULAME, načelnika Kumrovca.

— Prema svemu sudeći, u DUUDI-ju nema dovoljno ljudi ni dovoljno educiranih da rješavaju probleme – zaključuje Ulama, koji ipak smatra da bi oživljavanje rezidencije doprinijelo lokalnoj zajednici.

■ Miroslav Edvin Habek

Naslov: Otvorene prijave za 13. Tabor Film Festival

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1.247,40

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR

<http://h-alter.org/vijesti/tabor-film-festival23>

We believe in local food.

[Hrvatska](#) [Europa](#) [Svijet](#) [Kultura](#) [Planet Zemlja](#) [Ljudska prava](#) [Poslodavci](#) [Politika](#) [Me](#)

Otvorene prijave za 13. Tabor Film Festival

17:24 [Ideja](#) [Ispisi](#)30.04. - 03.05.2015.
MEĐUNARODNI
KRATKOMETRAŽNI
INTERNACIONALNI
FILM FESTIVAL
DEADLINE FOR
www.taborfilmfest.com

Prijave za 13. Tabor Film Festival 2015. Međunarodni festival kratkometražnog filma su otvorene! Rok za prijavu filmova je 13. siječanj 2015.

Tabor Film Festival poziva sve autore kratkometražnih filmova, da pošalju svoje radove i postanu dio 13. Tabor Film Festivala. Prijaviti se mogu filmovi svih žanrova (dokumentarni, igrani, animirani, eksperimentalni) u trajanju do 30 minuta, te koji su realizirani nakon 1. lipnja 2013.

13. Tabor Film Festival održat će se u dvorcu Veliki Tabor od 30. travnja do 2. svibnja 2015.

Uz glavni dio festivala u dvorcu, programi će se i novoj festivalskoj sezoni održavati na više lokacija. Predfestivalne aktivnosti počinju već od 24. travnja u Sv. Križu Začretju, nakon čega se od 27. travnja 2015. održava i Kiki Tabor u Zaboku.

Više o festivalu na www.taborfilmfestival.com.

[Tweet](#) [Email](#)

POŠALJITE KOMENTAR

Molim [registrirajte se](#) ili [prijavite](#) za komentiranje.

[Registracija](#) [Prijava](#) [Impressum](#) [Podržite](#) [Donatori](#) [Oglašavanje](#) [Kontakt](#) [RSS](#)

POSLEDNJE IZ RUBRIKA



Prešučeni oslobodioci
Vladimir Kapuralin
Europa



Sofisticirani mafijaški organizam
Ivan Iveković, Kairo
Svijet



Azbestni trojanski konj EU-a
Tatjana Ilić
Planet Zemlja



Uzimaju siromašnima, daju bogatima
Lovorka Šošić
Ljudska prava



Država u pučkoj kuhinji
Marijan Vogrinec
Politika



Gaslight Anthem prvi put u Zagrebu
Anka Munić, Foto: Vladimir Gojun
Kultura



"Određeni nedostaci"
Dušica Radojčić, Zelena Istra
Poslodavci



Šatori i baloni
T.G., A.K.
Mediji

The project
Be EU 8 media outlets
for one Parliament



GORAN BOŽIČEVIĆ
MIRAMIDALIJE

Naslov: FOTO: Lupino svoju novu muzu okinuo iPhoneom

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR

<http://www.evarazdin.hr/index.php/zabava/moda-i-ljepota/item/2758-foto-lupino-svoju-novu-muzu-okinuo-iphoneom>

Svjetski proslavljeni varaždinski sin ovih dana vratio se iz New Yorka, gdje mu se otvara izložba slika i skulptura, te u predahu prije putovanja za S... Svjetski proslavljeni varaždinski sin ovih dana vratio se iz New Yorka, gdje mu se otvara izložba slika i skulptura, te u predahu prije putovanja za Skopje, gdje mu se takoer sljede i tjedan otvara izložba, pred objektiv mobitela stavio je zagreba ku djevojku – svoju novu muzu, koju zbog njezine ljubavi prema lupinizmu namjerava "lansirati" kao i nebrojeni broj drugih koje je proslavio u svojoj dugoj i velikoj karijeri. - Bio je to jedan mali test s mobitelom i mojim umjetninama, ali uskoro u svoju novu muzu fotografirati kako spada. U punom sam pogonu, sljede i tjedan putujem za Skopje, a pripremam i izložbu u Velikom **Taboru** – rekao nam je Lupino, koji je voli naglasiti da danas fotografira ili besplatno ili za velik novac, a najradije odabire djevojke koje cijene njegov umjetni ki rad i pravac kojega kritika zove lupinizmom. - Trenutno nemam vremena nizašto, jer sam u Velikom **Taboru** ve po eo dovoziti stvari, a otvorenje izložbe i samostalnog postava biti e krajem sije nja 2015., na No muzeja. Iz Varaždina sam ve odnio neke skulpture – kaže Lupino, te napominje kako je izložba koja je pred njim u Skopju samo "uvod". >>Lupino: Moju umjetnost varaždinski takozvani umjetnici ne razumiju - Ovo e biti fotografska izložba, a lupinizam emo predstaviti na etiri video zida. Kamioni "robe" tamo kre u na prolje e – otkriva nam Stephan, koji se trenutno nalazi u Zagrebu, a kako izgleda njegova najnovija muza i neki od posljednjih radova pogledajte u našoj fotogaleriji:

Naslov: Tabor Film Festival: Prijavite se na Međunarodni festival kratkometražnog filma

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1.247,40

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR

<http://www.ziher.hr/2014/11/15/tabor-film-festival-prijavite-se-na-medunarodni-festival-kratkometraznog-filma/>

Tabor Film Festival: Prijavite se na Međunarodni festival kratkometražnog filma

Laura Sinovčić, 15.11.2014. u 13:32

18
TABOR FILM FESTIVAL

30.04. – 02.05.2015.

MEĐUNARODNI FESTIVAL
 KRATKOMETRAŽNOG FILMA
 INTERNATIONAL SHORT
 FILM FESTIVAL

DEADLINE FOR ENTRIES: 13.01.2015.
www.taborfilmfestival.com/2015

foto: press

[Tabor Film Festival](#) poziva vas da prijavite svoje kratkometražne uratke na njegovu 13. izdanje. Na Međunarodni festival kratkometražnog filma možete se prijaviti do 13. siječnja 2015. godine, a formular možete pronaći klikom [na link](#).

[Tabor Film Festival](#) poziva sve autore kratkometražnih filmova, da pošalju svoje radove i postanu dio 13. [Tabor Film Festivala](#). Prijaviti se mogu filmovi svih žanrova (dokumentarni, igrani, animirani, eksperimentalni) u trajanju do 30 minuta, te koji su realizirani nakon 1. lipnja 2013.

13. [Tabor Film Festival](#) održat će se u dvorcu Veliki [Tabor](#) od 30. travnja do 2. svibnja 2015. Uz glavni dio festivala u dvorcu, programi će se i novoj festivalskoj sezoni održavati na više lokacija. Predfestivalne aktivnosti počinju već od 24. travnja u Sv. Križu Začretju, nakon čega se od 27. travnja 2015. održava i Kiki [Tabor](#) u Zaboku.

Više o festivalu na [službenoj stranici](#) i [FB stranici](#).

Komentari:

comments

podijeli na Facebook-u

podijeli na Twitter-u

podijeli na Google+

Vežani članci:



Počinje [Tabor film festival](#): Kakve veze imaju Jim Jarmusch...



Ženske snage hrvatske režije poharale [Tabor film festival](#)



HAVC poziva na sudjelovanje: Preselekcija 65. Berlinalea



Javni poziv za proizvodnju kratkometražnog igranog filma...



Jubilarni 10. ZFF prelazi Savu: Projekcije filmova u Europi,

Najnovije:

[Tabor Film Festival: Prijavite se na Međunarodni festival kratkometražnog filma](#)

Pet hrvatskih filmova na festivalu Balkan Florence Express

Frederick William Engdahl na Interliberu: 'Kao Amerikanac žalim što oligarhija dolazi iz Amerike'

Otvorena svjetleća biciklistička staza u Van Goghovu čast

Retropetak: Čuvena komedija Glup i gluplji slavi 20 godina

Galerija

Arhiva